

上接 B1 版

### 找打

#### 律师:打伤人也要担责

江苏君远律师事务所姜志民律师认为,接受金钱而愿意被打的行为在法律上并无明确规定。虽然是“周瑜打黄盖,一个愿打一个愿挨”,但如果出现意外造成人身伤害,那么打人者就可能承担刑事责任。即使泄愤吧负责人先前与男模以及顾客都有协议约定,该约定涉及危害人身权利,属于无效协议。

#### 心理学家:易产生暴力

江苏省心理咨询志愿总队负责人杨宪生说,社会的竞争压力大,以及工作、感情、家庭中的矛盾无法得到解决,有人会将压力转嫁到一个假想的“偶像”身上,而泄愤男模就成了这个“偶像”。通过打人达到情绪宣泄,在心理学上也会用到这一方法,“不过打的对象不是真人。”

“这也容易引发道德上的问题。”杨宪生说,宣泄之后如无正确的心理疏导,就无法根治心病;一旦长期通过打人得到压力缓解,或者是这一方式被众人接受,当事人会产生暴力倾向,社会道德观念会发生扭曲。

# 总统府来了小小导游

“我是实习小导游,名叫陈森豪,今年10岁,我来为大家讲解。”昨天,烈日当空,总统府内游客来来往往,人群中一名小男孩拦住了两名游客,毛遂自荐,当起了免费导游,游客跟随着他走进了总统府大堂……

#### 总统府有名10岁导游

昨天,记者来到总统府一探究竟,寻了半天,终于在人群中发现了这名1.3米高的10岁小导游陈森豪,他正领着游客参观“子超楼”。

“子超楼是蒋介石和李宗仁的办公室,我们沿着汉白玉台阶上楼,请您数数脚下有几级台阶?”陈森豪转动着大眼睛,调皮地发问,蹦蹦跳跳上了台阶。“10级。”游客中有人回答。“为什么是10级呢?因为蒋介石特别喜欢10这个数字。”游客们恍然大悟,全都乐了。

操着标准普通话,穿着白色T恤,陈森豪当起导游来像模像样,小故事一个接着一个,一点也不怯场。游客们觉得新鲜,纷纷跟了过来,原本他身边只有三四个人,转眼就扩充到了十几人。

“小家伙真有趣,讲得真不错,跟个大人似的。”沈阳的游客胡女士摸着陈森

豪的小脑袋,赞不绝口。原本一人在馆内转悠的郭金亮,来自北京,听着听着不由自主也跟了上来,“没见过小孩当导游的,蛮有趣。小朋友口渴吗?”郭金亮边说边从包里取出瓶矿泉水。“谢谢叔叔,呵呵,终于讲完了。”陈森豪冲着郭金亮笑了笑,夸张地舒了口气。

#### 培训上岗,给“小费”不收

陈森豪是长江路小学四年级学生,外公浦效信在总统府有间工作室,从事砖雕、明朝和民国文化的研究,妈妈浦絮飞也在这里帮忙,陈森豪每年暑假都要来外公的工作室,今年也不例外。10多天前,陈森豪来到总统府,闲着没事跟着馆里的小谭导游学起了讲解,小谭还送给他一本《总统府导游词》,不出三天,他就把54个景点的导游词背了个滚瓜烂熟。

“这孩子记忆力真好,理解能力也强,而且精通历史,我们还考了考他。”

仅总统府门楼这个景点的介绍,他就能讲上20分钟,思维快,嘴巴也利索,我们就同意他来当免费小导游。”导游讲解班的杨班长,对于陈森豪一周来的表现,表示很满意。

外公也竖起大拇指:“当总统府的导游可严格了,讲解时不能喝水,不能打伞,讲解不能低于一小时,最多的一天,豪豪讲了三场,最长的一天,豪豪讲了三个多小时,讲完后,游客要给他导游费,他也不收。”

#### 在学校是个故事大王

外公浦效信告诉记者,豪豪之所以当导游如此驾轻就熟,是因为他从小就对历史感兴趣,尤其是明朝的历史。浦效信的工作室原在中华门城堡,豪豪就常去那里玩。“他那时才上小学一年级,闲着无事就喜欢翻我工作室的史书,我发现他记忆力特好,书里的故事都能记得,没事时我也给他讲帝王的历史故事,他很爱听。”

后来浦效信的工作室迁到了总统府内。每到中午,浦效信叮嘱豪豪去馆内的礼堂沙发上睡一会,可是每次到礼堂去接他,都看见他正瞅着礼堂里的电视机,聚精会神地看着景点介绍的电教片。

豪豪还是学校里的故事大王,一到课间周围就围了一大堆同学,听他讲历史故事。“他作文不错,有次写明城墙的作文,老师都直称看不懂。”妈妈在一旁笑着说。

“你最爱讲什么啊?”记者好奇地问。“我喜欢讲朱元璋的故事,朱元璋爱吃珍珠翡翠白玉汤,那汤其实就是豆腐渣加上青菜叶,后来朱元璋当上了皇上……”故事张口就来,逗得大家哈哈大笑。

快报社区记者 赵丹丹  
实习生 叶焱  
(汤先生爆料奖100元)



这个小导游讲解起来像模像样 快报记者 施向辉 摄

### 街巷新事

#### 社区台账电子化 柜子都要下岗啦

快报社区记者 李苏明 通讯员 方强 报道

“你们社区原来放台账的柜子总是堆得满满的,现在怎么都空了啊?”“我们现在实现了电子化台账,这些柜子都要下岗啦。”昨天上午,居民曹建成到花红园社区办事,意外地发现社区的这个变化。据了解,这是南京第一个实现台账电子化的社区。

花红园社区负责人告诉记者,这事得从梅园街道聘用优秀大学生彭波到社区担任工作者说起。彭波去年从南京信息工程大学毕业,今年4月在社区工作者招聘考试中,经过层层选拔,被街道录用后,分配到花红园社区工作。在该社区工作三个月来,彭波利用自己的专业知识,整合社区现有资源,实现社区网络连接、台账电子化,逐渐完善社区网页建设,及时在网上公布社区发生的最新事情,还积极将社区的民政系统、老年系统和党建系统与区政府联网。

随着电子化台账的推进,工作人员逐渐从原来大叠大叠的文字材料中解放出来,既节省了社区资源又避免了重复劳动。

## 国际病毒疣学术交流大会推荐:第二代“黑光疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”

# 病毒疣、疱疹快速断根

### 北京、黑龙江、南京专家联合治疗大行动,当天用药、快速排毒,效果显著!

**最新医疗动态:**2006年3月“国际泌尿外科新技术大会”在北京召开,全球四十多个国家参加了这次盛会,本次学术交流活动迎来了美国、加拿大、英国、瑞士、日本、新加坡等国家权威的专家,对病毒疣、病毒疹的预防和治疗进行了全面深刻的讨论,是2006年以来国内举办的水平最高、规模最大的一次病毒疣、病毒疹的高峰论坛,经过与会专家半个月的讨论和研究,一致肯定了南京华夏疑难病研究中心的第二代“黑光疣体免疫接种疗法”和“病毒基因重组技术”是目前最有效、最彻底治疗病毒疣、病毒疹的尖端医疗新技术,取得了累累硕果和多项共识。

最近,很多病毒疣、疱疹患者经过南京华夏疑难病研究中心的治疗已经获得了完全康复,“黑光免疫接种疗法”对于病毒疣、疱疹的治疗效果为什么这么好?为什么这么多反复发作的患者在南京华夏疑难病研究中心都彻底清除了病毒疣、疱疹?笔者带着种种疑问走访了南京华夏疑难病研究中心,并请“黑光免疫接种疗法”研究组成员之一部主任就患者关心的问题一一做了回答。

**有患者问:**最近我在生殖器周围发现有淡红色的赘生物出现,非常害怕是病毒疣,这样的情况是不是要到医院就诊呢?

**部主任:**病毒疣早期的症状临床上就是生长在男女外生殖器及肛门周围的淡红色小丘疹,逐渐增多增大,可融合成菜花状或鸡冠状的赘生物,这位患者的症状很有可能是病毒疣,应该及时到医院确诊、治疗。

**有患者问:**病毒疣是由什么引起的疾病,不治疗会不会有什么严重后果,如果患上了是不是会传染给家人?

**部主任:**病毒疣是由人类乳头瘤病毒(HPV)引起的疾病,据有关调查数据表明:37%的病毒疣患者会导致癌变,病毒疣具有极强的传染性,途径有三种:1、直接性接触传播;2、母婴传播;3、通过浴盆、毛巾等物品间接传染。如果患者被确诊为病毒疣,一定要让自己的爱人也进行检查。

**有患者问:**我患上病毒疣已有一年多了,也尝试过很多治疗方法,都没有根除,都说病毒疣很难根治,为什么“黑光免疫接种疗法”对于病毒疣有彻底清除的治疗效果?

**部主任:**HPV是一种DNA病毒,有近百种基因型,不同类型的病毒疣,其治疗方案和用药种类均有很大的区别,以往的治疗方法,首先是对病毒的类型检测不清,无法对症下药!“黑光免疫接种疗法”与传统治疗方法相比有本质的不同,它是首先采用瑞士ROFGENSE检测技术确定病原体,然后在体外刺激受抑制的免疫细胞功能,使两者充分接触认识,产生有效的抗病毒免疫,将激活病毒感染细胞的免疫细胞应用于感染部位,利用活细胞的活动能力,彻底清除病毒,完全治愈病毒疣。

**有患者问:**我的病毒疣病史已经有三年左右的时间,期间复发过多次,请问我这样的病情还可以治愈吗?多长时间可以见效呢?

**部主任:**完全可以治愈,“黑光免疫接种疗法”对于复发性的病毒疣,疗效尤其显著,不论患者病情多重、病史多长、病灶大小、再次发作次数多少,均可快速清除体内病毒,使患者迅速康复,经过“黑光免疫接种疗法”的治疗后,病毒疣患者8小时内病毒就失去活力,短期使疣体自然枯萎脱落,彻底消除体内病毒。

**有患者问:**我已经在华夏治疗过,一个星期左右的时间疣体已经自然脱落,现在我还要不要进行治疗?

**部主任:**不需要了,但是在一个月左右时间要进行复查,“黑光免疫接种疗法”最大的特点就是只需一次治疗,就可终身康复。从



南京华夏疑难病研究中心病毒疣学术交流活动大会现场

而使患者的治疗费用减到最低!

**相关链接:**2006年中国·南京病毒疣、疱疹新技术、新成果推广会将在南京华夏疑难病研究中心隆重举行,并特邀北京、黑龙江著名泌尿外科专家邵主任、许主任亲诊,届时专家们将在我省全力推广新的科研成果——第二代“黑光疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”,让患者与专家们进行面对面交流,给那些反复发作的病毒疣、疱疹患者提供一次康复良机。

## 治疗病毒疣、疱疹专家大型会诊活动

### 权威专家认证 不激光 不冷冻 不电灼 病毒疣自行脱落

**喜讯:**为了让广大病毒疣、疱疹患者早日健康,本院特邀全国著名的治疗病毒疣专家、北京医科大学第一附属医院泌尿外科专家、中国性学会会员、黑光疣体免疫接种疗法的发明人邵主任、许主任于8月1日至9月1日莅临南京。为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。活动后有专家长期应诊。

活动期间,化验费、治疗费优惠50%;疫苗费用优惠500元;免分型检测费;治愈后免费随访三年;药费按国家收费标准下调10%。

★中国性学会定点机构 ★医保定点医院 ★无假日医院

健康热线:025-85423050

地址:南京市红山路175号-1,南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院,市内乘22、66、24、40、74、93路,玉葛线均到红山森林公园东大门下即到。